

Zápisnica

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Báč, konaného dňa 21.11.2022 o 16,30 hod. vo veľkej sále kultúrneho domu v Báci.

Prítomní:

Starostka obce: Mgr. Helena Vonyiková

Poslanci: Annamária Farkas Méry, Ing. Alexander Lengyel, Karolína Luzsicová, Oskár Tési

Hlavná kontrolórka obce: Bc. Marta Klinerová

Neprítomný:

Poslanec: Ing. László Tóth

Ďalší prítomní: vid' prezenčná listina (Príloha č. 1)

Zapisovateľ: Valéria Saková

K bodu programu č. 1 – Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Báč otvorila o 16, 30 hod. a viedla starostka obce Mgr. Helena Vonyiková, ktorá privítala všetkých prítomných, skonštatovala, že sú prítomní 4 poslanci, takže rokovanie je uznášaniaschopné.

Následne oboznámila prítomných s programom zasadnutia.

Starostka obce predniesla návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva podľa pozvánky. (Príloha č.2)

Program zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Prerokovanie plnenia rozpočtu obce k 30.09.2022 a schválenie návrhu jeho zmeny
4. Záver

Spýtala sa poslancov či súhlasia s navrhovaným programom alebo ho chcú ešte zmeniť, či už doplnením alebo vylúčením niektorého bodu.

Nikto z poslancov nemal žiadne návrhy.

Následne starostka dala hlasovať o navrhovanom programe rokovania.

Hlasovanie:

Prítomní: 4 (Annamária Farkas Méry, Ing. Alexander Lengyel, Karolína Luzsicová, Tési Oskár)

Otázka: Kto je za navrhnutý program rokovania ?

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Návrh uznesenia:

OZ schvaľuje navrhovaný program rokovania.

K bodu programu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starostka určila zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Určení boli: za zapisovateľa – Valéria Saková

za overovateľov zápisnice – Ing. Lengyel Alexander, Karolína Luzsicová

Návrh uznesenia:

OZ berie na vedomie určenie zapisovateľa zasadnutia OZ: Valériu Sakovú a overovateľov zápisnice: Ing. Alexandra Lengyela a Korolínu Luzsicovú.

K bodu programu č. 3 – Prerokovanie plnenia rozpočtu obce k 30.09.2022 a schválenie návrhu jeho zmeny

Starostka uviedla, že nakoľko rozpočet obce je plán, ktorý môže rátať s nepredvídanými príjmami aj výdavkami, zákon umožňuje jeho úpravu, resp. zmenu. Návrh úpravy rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli aj na webovom sídle obce, poslancom bol takisto doručený, kontrolórka ich ústne vyzvala, aby v prípade otázok alebo návrhu na zmenu dali písomné stanovisko. Starostka poprosila kontrolórku pani Martu Klinerovú, aby uviedla tento rokovací bod.

Hlavná kontrolórka obce uviedla materiál vypracovaný a zverejnený ako Plnenie rozpočtu obce k 30.09.2022 a schválenie návrhu jeho zmeny (viď Prílohu č. 3). Vysvetlila jednotlivé položky, navrhla zmeny podľa predloženého návrhu, povedala, že predložené návrhy sú v súlade s rozpočtovými pravidlami, navrhla ich schválenie.

Spýtala sa poslancov na nejaký návrh, dotaz alebo pripomienku.

Poslankyňa Farkas Méry Annamária: nepáči sa jej, že zámery vykonaných prác a výdavky neboli prerokované vopred s poslancami či už ide o opravy a výdavky v cintoríne alebo v areáli cyklocentra a komunitného centra, sú to vysoké výdavky oproti schválenému rozpočtu, ponúkla na zváženie vypnutie osvetlenia areálu CC a KC z úsporných dôvodov.

Starostka: sú to úsporné svietidlá s minimálnou spotrebou.

Poslanec Ing. Lengyel: navrhol porovnať spotrebu verejného osvetlenia v čase pred a po realizácii osvetlenia v areáli CC a KC

Nikto ďalší nemal pripomienky.

Starostka napokon dala hlasovať o schválení predloženého návrhu.

Hlasovanie:

Otázka:

Kto je za, aby sa rozpočet obce na rok 2022 schválený OZ dňa 27.04.2022 Uznesením č.1/2022/oddiel D odsek 6 upravil podľa predloženého a prerokovaného Návrhu jeho zmeny ?

Prítomní: 4 (Annamária Farkas Méry, Ing. Alexander Lengyel, Karolína Luzsicová, Oskár Tési,)

Prítomní: 4

Za: 4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

Starostka skonštatovala, že OZ schválilo úpravu rozpočtu obce na rok 2022 podľa predloženého a prerokovaného návrhu.

Návrh uznesenia :

OZ schvaľuje úpravu rozpočtu obce na rok 2022 schválený OZ dňa 27.04.2022 Uznesením č.1/2022/oddiel D odsek 6, podľa predloženého a prerokovaného Návrhu jeho zmeny.

4. Záver.

Po prerokovaní jednotlivých bodov programu zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie zastupiteľstva ukončila.

Zapisovateľ: Valéria Saková

Overovatelia: Ing. Lengyel Alexander

Karolína Luzsicová

Mgr. Helena Vonyiková
starostka obce